
 
 
 

Atletiekvereniging Rijssen,  Postbus 55,  7460 AB  RIJSSEN        Pagina 1 van 1 

Gemeenteraadsleden van de gemeente Rijssen-Holten 
 
Rijssen, 7 juli 2007  
 
Geachte heer/mevrouw, 
Op de raadsvergadering van maandag 2 juli 2007 is een ambtelijk voorstel aan de orde geweest in te 
stemmen met uitbreiding van de Atletiekaccommodatie van ondermeer 4 lanen naar 6 lanen.  
Ondanks een negatieve advisering van het college hebt u in meerderheid ingestemd met het voorstel 
ondersteunt door het amendement van de VVD fractie bij monde van de heer R.A. de Koe.  
 
De atletiekvereniging Rijssen is bijzonder verheugd vast te kunnen stellen dat binnen de gemeente 
Rijssen-Holten een tendens merkbaar is dat sport een belangrijke(re) plaats gaat innemen bij een 
groot aantal raadsfracties en leden dan in het verleden het geval was.  
 
Dit is een bijzonder positieve ontwikkeling.  
Mede gelet op de steeds belangrijker wordende waarde van gezond bewegen waarbij 
sportverenigingen in algemene zin een voortrekkersrol vervullen. Maar zeker ook de sociale en 
economische rol die sport vervult binnen het maatschappelijke gebeuren.  
Aandacht voor gezond bewegen levert de maatschappij, dus ook wij als (burgers van deze) gemeente 
financieel voordeel op. Het levert tevens een extra impuls op in het kader van de 
breedtesportmogelijkheden binnen de gemeente. 
“Een gezonde geest in een gezond lichaam” is niet voor niets een bekende uitdrukking. 
 
Een van de beleidsuitgangspunten van de gemeente Rijssen-Holten is het “op de kaart zetten” van 
onze prachtige gemeente. Dat op de kaart zetten is meer dan natuurschoon, gezellige en 
toegankelijke winkelcentra en een sterke industrie.  
Daar hoort ook sport bij.  
Kijk naar de uitstraling die van bijvoorbeeld de voortreffelijk georganiseerde Triatlon in de kern Holten 
uitgaat. De Ronde van Overijssel met start in finish in de kern Rijssen. De Holterbergloop en natuurlijk 
niet te vergeten de door de Atletiekvereniging Rijssen al jaren georganiseerde Rijsserbergloop en de 
Ter Steege crossloop.  
Evenementen die zowel regionaal, nationaal als internationaal bekendheid genieten.  
 
Door de aanleg van een gecertificeerde C- atletiekaccommodatie waarbij 6 lanen ter beschikking 
staan kunnen er meer wedstrijden van een hoger niveau worden georganiseerd. Waarmee de 
gemeente “nog” meer landelijke uitstraling en bekendheid krijgt op sportgebied. Wellicht dat het 
binnen afzienbare tijd zover komt dat de gemeente Rijssen-Holten mee gaat dingen naar Sportstad 
van het jaar georganiseerd door NOC*NSF. Mede dank zij uw positieve bijdrage. 
 
Reeds eerder hebben wij als een van de vele motivaties te komen tot uitbreiding van de 
atletiekaccommodatie aangegeven dat er op veler gebied mogelijkheden ontstaan tot het volledig 
benutten van die accommodaties.  
We hebben aangegeven dat zowel scholen, buurtverenigingen, ambtenaren, bedrijven, maar ook 
andere sportverenigingen gebruik moeten kunnen gaan maken van deze accommodatie.  
 
Namens het bestuur en alle leden danken wij u voor uw instemming tot verbreding van 
atletiekmogelijkheden. Wij zullen uw positieve bijdrage zeer zeker niet beschamen.  
 
Tot slot wijzen wij u nog op de brief gedateerd 29 mei 2007 waarin wij u aangeven dat alleen een 
mooie buitenaccommodatie niet voldoende is. Ook het hebben van een kleedaccommodatie conform 
de eisen van NOC*NSF en KNAU om al die eerder genoemde mogelijkheden te verwezenlijken is een 
noodzaak. 
Inmiddels verblijven wij met de meeste hoogachting, 
 
Het bestuur van de atletiekvereniging Rijssen, 
namens dezen, 
 

G. Leppink 
G. Leppink, verenigingsadviseur Sportraad Overijssel/gemeente Rijssen-Holten 


